



全县关心下一代工作会议召开

本报讯 5月24日下午，全县关心下一代工作会议召开。县委常委、组织部部长胡春雷，县政协副主席鲁家宁，县关工委主任张学明出席会议。

胡春雷对全县各级关工委在近年来所取得的成绩给予充分肯定，并对进一步做好全县关心下一代工作提出四点要求。一是聚焦并服务于当前我县“两城同创”工作大局，从大局出发，统筹安排，精心谋划，找准位置，全面推进。二是明确支持和帮助青少年成长、成才，是关工委工作的核心目标。三是要求各部门切实履行好自己

的职责，突出对家庭困难儿童帮扶、留守儿童帮助、失足失范青少年帮教、外来务工子女帮带等，推动全县关心下一代工作不断取得新成绩。四是各级党委政府要支持和帮助关工委的工作，并着力提升基层关工委队伍的整体素质，着力抓好民营企业关工委的组建工作，多尊重、关心、爱护、支持广大“五老”更好地开展工作。

会上，鲁家宁传达了中央、省市委对关心下一代工作的指示精神。张学明总结了县关工委2018年以来所取得的成绩，部署了今后一阶段的主要工作任务。（徐 强）

县经济开发区召开扫黑除恶专项斗争工作推进会

本报讯 为深入贯彻落实省、市、县扫黑除恶专项斗争部署要求，确保全区扫黑除恶专项斗争持续推进，5月21日，县经济开发区召开扫黑除恶专项斗争工作推进会，对全区扫黑除恶专项斗争工作进行了再安排、再部署。县委常委、县经济开发区党委书记吴从荣出席会议并讲话。

会议指出，在全国开展为期三年的扫黑除恶专项斗争，是党中央和国务院直接部署的一项重大政治任务。要充分认清扫黑除恶的重大现实意义，提高政治站位，精准打击，依法严惩，彻底铲除黑恶势力“毒瘤”，确保社会大局稳定，人

民安居乐业。

会议要求，全区上下要始终保持扫黑除恶的战斗激情和高压态势，坚决打好打赢扫黑除恶专项斗争攻坚战，坚持“有黑扫黑、有恶除恶、有乱治乱”，以“零容忍”的态度，出重拳、下狠手，扫出声威，除出成效。特别是要把威胁政治安全、把持基层政权、利用家族势力横行乡里、煽动村民闹事、欺行霸市、操纵经营黄赌毒、插手民间纠纷等方面的黑恶势力作为重点排查、打击对象，为全区人民群众营造一个安全稳定、和谐健康的社会环境。

（潘 曼 宋 冲）

县城管局扎实开展扫黑除恶专项斗争

本报讯 自扫黑除恶专项斗争开展以来，县城管局按照“有黑扫黑、有恶除恶、有乱治乱”的工作要求，坚持扫黑除恶与城市管理紧密结合，依法刑事拘留1人、行政拘留1人。对2起暴力抗法的当事人，已移交公安部门处理。

完善组织机制。该局始终把扫黑除恶专项斗争作为一项政治任务并摆到突出位置，与本系统业务工作同部署、同检查、同考核。及时调整扫黑除恶专项斗争领导小组成员，制定了《涟水县城市管理管理局扫黑除恶专项斗争实施方案》，明确“一把手负总责，分管领导具体负责，分管领导及联络员、相关科室实行责任包干”的工作机制，细化目标任务，强化工作措施，保证工作的扎实开展。

强化宣传造势。该局通过各种会议、宣传海报、发放《扫黑除恶专项斗争应知应会读本》、扫黑除恶专项斗争应知应会知识测试、党员干部职工签订扫黑除恶

专项斗争公开承诺书和微信工作群、专题宣传栏、临街LED屏滚动播放宣传标语、设置大型宣传牌、渣土车车身张贴宣传标语等多种形式，深入宣传扫黑除恶专项斗争的重要性、艰巨性，着力打造“扫黑黑、净环境、促稳定、保平安”的良好态势，提高市民群众的知晓率、支持率和参与率，营造齐抓共管的浓厚氛围。

加大排查力度。该局结合单一职责、部门分工，突出摸排系统内部在市容秩序管理、环境卫生管理、渣土运输管理、户外广告管理等工作上是否有涉黑涉恶现象。重点排查渣土运输中阻拦工程施工、强揽生意；费用征收中采取暴力威胁；城管执法中暴力阻碍执法、威胁恐吓，为占道经营、违法建设充当“保护伞”等涉黑涉恶行为。一经发现，严厉打击。建立城管系统涉黑涉恶线索报送机制，并及时向公安机关通报。对排查中发现的隐患问题，及时落实整改，确保把问题解决在萌芽状态。（陈 慧 胡学元）



我县开展公共机构节能管理培训

本报讯 5月20至24日，我在江南大学举办公共机构节能管理工作培训班。各镇(街道)、县直有关部门及节能示范创建单位的能耗统计员计52人参加培训。

这次培训内容丰富，包括习近平生态文明思想、公共机构节能实践与思考、建筑节能新技术、从数字化能源监管迈向智慧校园管理的发展历程。学员们开阔了视野、增长了见识、加强了交流，为进一步做好节能管理工作打下了良好基础。

据了解，我县已连续两年被评为全市公共机构节能管理工作先进单位。（东海风）

(上接1版)切实增强政治自觉、思想自觉和行动自觉，进一步强化责任意识和底线思维，全力维护社会大局稳定。要强化源头预防。各地各部门要坚持抓早抓小抓苗头，深入开展拉网式、全覆盖排查，综合运用法律、政策、行政等手段和教育、调解、疏导等办法，依法及时就地化解。要强化积案化解，各地各部门要充分发挥“两代表一委员”、律师等作用，用心用情做好工作，用好用足各项政策。要强化依法治访。各地各

部门要创新宣传教育形式，严格落实法治信访各项措施，确保全县信访稳定形势持续向好。

会议听取了《关于坚持农业农村优先发展全面落实“三农”工作硬任务的实施意见(讨论稿)》起草情况并原则予以同意。时勇指出，要提高站位凝共识。各地各有关部门要按照中央和省市决策部署，深入实施乡村振兴战略，抓重点、补短板、强基础，确保到2020年圆满完成农村改革发展的目标任务。要紧盯目标快推

进。各地各有关部门要抓紧分解任务，细化措施办法，排出时间表，制定路线图。同时，要认真研究中央和省市相关政策，做好脱贫攻坚、农房改善等资金整合文章。要整体联动聚合力。各地各有关部门要牢固树立“一盘棋”思想，加快形成上下衔接、左右协调的工作格局，努力实现农业强、农村美、农民富。

会议听取了“两城同创”政府投资项目编排有关情况汇报并原则予以同意。时勇指出，有关部门和单

位要进一步修改完善方案，统筹抓好组织协调、日常督促等工作，全力推动项目加快实施；要严格按照标准和时间节点，合理安排计划，加大推进力度，确保各个项目在规定时间内高质量完成；要做好资金调度、项目立项、招标管理等工作，为项目顺利实施提供有力保障。同时，要加强对资金情况的监督审计，确保资金依法依规使用。

会议还研究讨论了其他事项。（姜 浩）

县行政审批局召开“两城同创”暨窗口行业规范服务工作推进会

本报讯 5月21日，县行政审批局召开“两城同创”暨窗口行业规范服务工作推进会。县纪委监委、县直有关部门、各镇(街道)、各村(居)、各窗口单位主要负责人参加会议。

会议指出，在“两城同创”期间，全体干部职工要严格规范窗口服务，强化责任意识，公开岗位服务事项、服务

流程、服务方式、办事要件、办结时限等，方便服务对象办理业务。要强化各项纪律约束，建立健全考勤、服务承诺、限时办结、首问负责、群众评议、监督问责、绩效考核等工作制度，组织全体人员围绕履行岗位职责、改进工作作风、提供优质服务、为民办

好事实等方面作出承诺。要严格实施问责追究，定期组织开展窗口或科室自评和互评、领导点评、群众评议，通过窗口电子评价器、专线投诉电话、《服务评议表》等方式，接受服务对象即时评价和集中评议，注重评价和结果运用，严肃查处违纪违法行为。

会上，全体人员一起学习了《涟水县服务系统“两城同创”窗口行业规范化服务工作实施方案》和《涟水县政务服务系统“两城同创”创建任务分解表》，并集体签订了《涟水县行政审批局“两城同创”承诺书》。

（胡宗元）

用心育桃李 无悔献青春

——记郑梁梅高级中学团委书记王静

本报记者 朱惠莉



却充满乐趣，在学校度过的每一天都让她感到身心愉悦。

王静教过的2013届一个男生非常叛逆，对学习的兴趣也不大，已是自暴自弃的状态。王静了解男生的情况后，她努力挖掘这名男生的优点，并想方设法取得他的好感与信任。在一次学校组织的手抄报比赛中，王静发现男生的漫画画得不错，便在第二天的班会课上极力称赞他的漫画天赋，鼓励他要善于运用自己的特长为高考加分。之后的日子里，这个男生突然像变了一个人，学习态度也大大转变。

在和学生们的接触中，王静从内心深处爱上了“教育”这门“艺术”。每天与学生、书本打交道，她的心态也变得年轻了，高中教学虽然辛苦，

国五四红旗团委”继续向前。”王静在接受记者采访时如是说。

爱岗敬业，成绩显著。任教十四年来，王静始终严于律己，脚踏实地。她刻苦钻研业务，讲求实效，对学生因材施教。她的教学呈现出鲜明的个性色彩，散发出诱人的魅力，使“教师的教”和“学生的学”共处于一种和谐之美的氛围中。她执教的多届高三毕业班，语文成绩皆名列同类班级前茅，其中有全县高考状元。面对学校安排的工作，王静总是主动承担，不懂就问。每逢学校重大活动，担任解说的她，为了不耽误教学工作，利用晚上熟悉场地、记忆解说词，从不说一声苦。作为班主任，她工作最突出的特点就是以严为先、严中有爱，经常利用休息时间义务给学生辅导，对家庭困难的同学给予经济资助，做到爱生如子。她带班有特色，方法灵活多变。所带班级班风正、学风浓，班级凝聚力强，被县委、县政府授予“优秀班主任”“模范教师”“优秀德育工作者”荣誉称号。王静还注重自身教学、教研，在省市各级报纸杂志发表论文十余篇，多篇论文在省、市、县评比中获奖。在“一师一课”活动中，其《蝶恋花》一课被评为“部级优课”。

壮丽70年 奋斗新时代
——“百行千名”先进典型风采录



今年以来，红窑镇全面掀起扫黑除恶宣传舆论攻势，持续营造人人知晓、人人参与的浓厚氛围。图为该镇正在开展的“扫黑除恶构建和谐社会”专题文艺活动现场。
（喻敏 王猛 摄）

县政府召开十六届第47次常务会议